


1,7 cм

R = 0,017 м2

π ≈ 3,14

S = 3,14 · 0,0172 = 0,00090746 м2



π ≈ 3,14

R = 3 см

S – ? 

S = πR2

S = 3,14 · 32 = 3,14 · 9 =

= 28,26 см2

π ≈ 3,14

R = 7 м

S – ? 

S = πR2

S = 3,14 · 72 = 3,14 · 49 =

= 153,86 м2



π ≈ 3,14

D = 0,8 см

S – ? 

S = πR2

S = 3,14 · 0,42 = 3,14 · 0,16 =

= 0,5024 м2

R = 0,8 : 2 = 0,4 см

π ≈ 3,14

D = 2,6 см

S – ? 

S = πR2

S = 3,14 · 1,32 = 3,14 · 1,69 =

= 5,3066 м2

R = 2,6 : 2 = 1,3 см



π ≈ 3,14

S = 12,56 см2

R – ? 

S = πR2

R2 = 12,56 : 3,14 = 4

R2 = S : π

R = 2 см



№ 683 Вычислите:

3

1

9

4



№ 683 Вычислите:
10

21

5

3



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



На клетчатой бумаге нарисован круг, площадь 
которого 40. Найдите площадь закрашенной 
части фигуры.

1.

40 : 4 = 10



На клетчатой бумаге нарисован круг, площадь 
которого 64. Найдите площадь закрашенной 
части фигуры.

2.

64 : 8 = 8



На клетчатой бумаге нарисован круг, площадь 
которого 48. Найдите площадь закрашенной 
части фигуры.

3.

48 : 8 · 3 = 18



20 м

40 м

Найдите площадь кольца.4.

Sкольца = Sбол – Sмал

Sкольца = 3,14 · 402 – 3,14 · 202 =

= 3,14 · (402 – 202) =3,14 · (1600 – 400) =

= 3,14 · 1200 = 3768 м2



10 см

90 см

70
 с

м
Из прямоугольника вырезали круг. Найдите 
площадь получившейся фигуры.

5.

S = Sпр. – Sкр.

Sпр. = 70 · 90 = 6300 см2

Sкр = 3,14 · 102 = 314 см2

S = 6300 – 314 = 5986 см2



4 см

2 см
S = Sкв + Sкр

Sкв = 42 = 16 см2

Sкр = 3,14 · 22 = 12,56 см2

S = 16 + 12,56 = 28,56 см2



У:   № 685(б,г); 
687(а,в);

РТ: § 23  № 2(б); 3(б) 



1 вариант

РТ  № 23.3(в)

2 вариант

РТ  № 23.3(г)


